

上海世博会开园两个月 瑞安赴沪人数逾8万 近期以学生为主流

本报讯(首席记者 金行哲 通讯员 陈静)昨日,记者从市公安局获悉,自上海世博会开幕后,瑞安已有8万多人通过不同渠道赶赴上海。前两日,赴沪的人数达到高峰,每天都超过2000人次,其中绝大多数专程为世博会而去。

据公安部门介绍,根据上海世博安保工作的要求,去上海的旅客都实行实名乘车,自驾游车辆也需要办理《进沪通行证》和登记乘车人

员。5月1日至昨日下午15时,通过我市旅行社、火车站及长途公司等途径入沪的游客,身份核对安检的人数已达7万多人,平均每天赴沪900余人次。而据不完全统计,至昨日止,公安部门已办理《进沪通行证》3250份,以平均每辆车3名司乘人员计算,自驾进沪人数也已达近万人次。

前日,我市发往上海的3个通道当天达37个班次,游客骤增至

2000余人次,仅市长运公司就发旅游车21个班次,旅客达1000多人次。昨日,游客数量更是有增无减,至当日下午16时,赴沪人数就达2394人次。

据了解,我市最近赴沪人数的激增,与学生暑假的来临有着直接关系。这几天,不少家长带孩子组团去参观世博会,有的团队人数高达30多人。据公安部门分析,暑假期间,赴沪人数将会不断创新高。



夏天到,应酬多,喝啤酒,烟瘾起

戒烟 70%靠药物,30%靠意志

本报讯(记者 陈绵绵)“应酬多是戒烟的一大阻碍。”市五医戒烟门诊医生徐柏廷在两名志愿者开始接受戒烟疗程时便提醒过,朋友聚会,会抽烟的朋友难免会叼起烟来抽,看着朋友抽烟,自己的烟瘾也冒出来了。这句话,现在应验了。

昨日,戒烟志愿者洪先生告诉记者,夏天到了,晚上出来吃宵夜、喝啤酒的频率也高了,酒后会莫名其妙地产生烟瘾。这几天白天表现都很好,可一到晚上,几瓶啤酒下肚后,就忍不住会抽一两支烟。

“就说昨天吧,和岳父岳母他们吃过饭后,可能是酒精的作用吧,突然想抽烟,于是向岳父要了一支烟抽。老婆在旁听到之后,就冲我发火了,‘戒烟了还抽!’不抽吧,心里有瘾;抽吧,又挨老婆骂……”洪先生无奈地说道,“除了喝酒之后想抽烟,其余时间都很好,没想抽烟。戒烟一个半月,人也白了,轻松了,感觉很舒服。要是能克制住酒后抽烟,那就更好了!”徐柏廷说。

针对洪先生出现的这种情况,记者咨询了徐柏廷医生。他说,喝酒之后想抽烟其实不是真正的烟瘾,而是大脑产生的一种感觉。酒精对人的神经具有兴奋作用,喝酒之后,可能是酒精的兴奋作用抑制了戒烟药的药物作用,从而减弱了戒烟药的疗效。若要克制酒后抽烟,还得靠自己的意志力。“药物戒烟,药物起的作用最多达70%,而30%左右是靠戒烟者的意志力加以自我控制。”徐柏廷说。

瑞安市委党校 2010 年学历班次招生

一、公共管理硕士(MPA)班

1、培养对象

(1)年龄45周岁以下的国家公务员、事业干部及企管理人员。

(2)具有国民教育系列大学本科学历的在职人员。

2、办学目的

根据瑞组〔2010〕88号文件规定,通过与华东理工大学合作,在全市党政干部队伍中培养百名以上具有现代公共管理素养、掌握先进分析方法及技术的公共管理硕士(MPA)。

3、报名手续

提交本人身份证、本科学历证书和学位证书复印件各二份,近期同底一寸免冠正面照片三张。

二、行政管理本科班

1、报读对象

(1)近几年被中共瑞安市委组织部选聘到我市农村和社区工作的高校毕业生。

(2)具有国民教育系列高等学校、高等教育自学考试机构颁发的专科或专科以上毕业证书的社会各界优秀青年。

2、办学目的

根据瑞组〔2010〕89号文件规定,瑞安市委党校与浙江工业大学联合办学,在瑞安市委党校设立教学点,开设专升本和第二本科行政管理专业,把全市大学生村官和企事业单位优秀青年培养成为中国特色社会主义建设的新型管理人才。

3、教学内容

教学内容采用1+1培训模式(学历+能力),即按本科学历该专业规定的教学内容外,特别增设公务员录用考试内容《行政职业能力测验》、《申论》、《综合知识》和《面试技巧》等相关科目,通过较长时间的教育培训,充分做好公务员招考应试准备。

4、报名手续

提交本人身份证件及大专或本科学历证书复印件各一份,近期同底一寸免冠正面照片四张。

三、农村行政管理大专班

1、报读对象

(1)年龄在45周岁以下的村两委成员、各配套组织负责人及村后备干部。

(2)城镇社区干部、农村优秀青年和企事业单位职工。

2、办学模式

与广播电视大学联合办学,学员毕业由中央广播电视大学颁发毕业证书,报教育部电子注册,国家承认学历。

3、报名手续

持身份证件、高中毕业证书复印件各2份、一寸免冠蓝底照片4张、报名费60元。

报名地点:

瑞安市委党校综合楼三楼

报名时间:即日起至7月10日

联系电话:

65850527 65850525 65850521

网 址:<http://dx.ruiyan.gov.cn>

浙江省省直拍卖行拍卖公告

本行受委托,定于2010年7月28日下午15时,在瑞安市委党校(仲容路399号)127室,对下列标的进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的及起拍价:

瑞安市安阳街道拱瑞山路新世纪大厦A幢1-3层的房地产(带租),总建筑面积为5647.20m²(其中第一层建筑面积1785.32m²、第二层建筑面积1938.05m²、第三层建筑面

积1923.83m²),土地用途为商业用地,使用权类型为国有出让,起拍价:1.3亿元。

注:现承租人对该房产在同等条件下有优先购买权,但须向本行办理竞买报名手续,取得竞买人资格。

二、咨询、报名地点:瑞安市委党校(仲容路399号)观景楼。

三、咨询、报名、展示时间:即日起至2010年7月27日17时止。

四、展示地点:标的物坐落地。

有意竞买者,请持有效证件及竞买保证金1300万元到上述报名地点办理竞买报名手续。成交者,保证金转为履约保证金;不成交者,保证金无息退还。

咨询电话:0577-65885211、13958822666

工商监督电话:0577-65611172

浙江省省直拍卖行
2010年7月2日

Rui an 我猜世界杯



Tel:6688 6688

7月2日 星期五22:00
(CCTV-5)

荷兰 VS 巴西

网友“围墙上的猫”:虽然桑巴军团实力强大,但是橙色军团也不是吃素的。看看荷兰小组赛的成绩单,2:0胜丹麦,1:0胜日本,2:1胜喀麦隆,没有了以往的华而不实,球进得实实在在,分拿得扎扎实实。此外,荷兰除了学习巴西的打法外,还加上了那位“玻璃人”罗本,有他,一切皆有可能。

网友“崎皓”:说到中国足球,看了这届世界杯,我也觉得很骄傲。原来荷兰队一直都在学习中国队的打法,走着踢、回传、后场倒脚……我们努力了那么多年,突然发现,世界强队竟然在悄悄学习中国

球迷预测
巴西赢 56.7%
荷兰赢 33.3%
不好说 10%

7月3日 星期六 02:30
(CCTV-1、5)

乌拉圭 VS 加纳

网友“Vuu”:这是场很难预料的比赛,双方实力相当。双方都不缺乏能够改变比赛结果的天才球员,但在心理方面都还有不稳定的因素,在比赛中能否调控好心态,将对这场比赛的走势产生直接的影响。

网友“皮奥利安”:乌拉圭的进攻还是要依靠他们3位前锋,如果能各自发挥出实力,那么乌拉圭队的进攻将很强大。不过,后防大将

球迷预测
乌拉圭赢 40%
加纳赢 26.7%
不好说 33.3%

(记者 留丹)



《我猜世界杯》专栏为广大球迷提供发表个人高见的平台,供球迷自娱自乐。有意者可加入“我猜世界杯”QQ群,群号为:105292176。